

今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2011年5月9日 星期一 第1804期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历辛卯年四月初七 新闻热线:18969556600

提升城市形象 提高生活质量

我县开展城区环境卫生集中大整治

新昌新闻网记者胡夏锋报道 今年5月至6月,我县将在城区开展环境卫生集中大整治活动,营造干净整洁、文明有序的城区环境,塑造山水品质之城的崭新形象,提高人民群众的生活质量。

这次整治活动将坚持“条块结合,以块为主,专群结合,全民参与”的原则,充分调动广大市民和社会各界的积极性,集中时间、集中力量,对影响城区环境的“脏、乱、差”现象实行全面整治,有效提升城市形象,提高城市环境卫生管理水平,为建设山水品质之城打下基础。按照“裸地要绿化,垃圾要清理,堆放物要清运、废品收购点要搬离、保洁要长效、考核要跟上”的要求,主要将对城区主次干道、居民小

区、城乡接合部、主要入城口的卫生死角开展全面清理,对部分基础设施实行适当改造。在整治活动中,我县将遵循属地管理与部门负责相结合的原则,按照现有管理权属落实环境卫生整治任务;遵循硬件建设与加强管理相结合的原则,对整治后的卫生死角实行硬化和绿化,对占道经营、乱堆乱放等违规行为严格规范、严格监督、严格查处;遵循严格执法和教育引导相结合的原则,严格落实市容市貌管理的有关规定,强势推进环境整治,并深入开展宣传教育和引导;遵循集中整治和注重长效相结合的原则,对环境卫生问题开展全面整治,同时建立健全环境卫生管理工作的长效机制。

创文明 迎复评

县人大常委会领导调研农业产业化发展情况

5月5日,县人大常委会副主任吕国民率调研组,到回山镇调研农业产业化发展情况。

在实地踏看高湾村铁皮石斛种植基地,并听取回山镇的有关工作情况汇报后,县人大常委会调研组对回山镇在推进农业结构调整、提高农民组织化程度、完善农业产业化经营机制、推动农业产业化发展中所取得的成绩给予肯定,并就加快农业产业化发展提出意见与建议。

吕国民指出,要增强重农扶农的思想意识,大力发展战略农业,把壮大农业产业化经营作为实现农业增效、农民增收的一项重要战略举措来抓;要重视农产品营销体系建设,着力加强信息服务体系和平台建设,实现农户小生产与大市场的有效对接;要大力扶持农业大户和龙头企业建设,加大支农资金整合力度,加快土地流转步伐,为农业大户提供资金、土地等保障,并发挥农业大户与农业龙头企业的辐射作用,采取“公司+基地+农户”等模式,加快农业产业化经营;要重视农产品质量体系建设,加大对发展无公害农产品和绿色食品的支持力度,加强“农残”监管,全面提高农产品的质量安全水平。

(通讯员 俞建军)

试鸣防空防灾警报公告

新昌县人民防空办公室奉命公告:今年5月12日下午15:00—15:44,将在市区试鸣防空防灾警报。其中:

1.预先警报:15:00—15:03,试鸣信号为鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟。

2.空袭警报:15:10—15:13,试鸣信号为鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟。

3.解除警报:15:20—15:23,试鸣信号为长鸣3分钟。

4.防灾警报:15:30—15:33,试鸣信号为鸣60秒,停30秒,反复2遍,时间3分钟。

5.防灾解除警报:15:40—15:44,试鸣信号为连续鸣响4分钟。

届时,请全体市民了解和熟悉试鸣信号,保持正常的工作、学习、生活秩序。

新昌县人民防空办公室
二〇一一年四月三十日



新昌新闻网记者郭志贵报道

5月7日,县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥徐良平,县委副书记尹国樑,副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳,钦寸水库工程建设指挥部总工程师马晓明,县人武部部长叶树明率有关部门负责人,到新林中学现场督查指导第一批外迁宁波移民集中选择安置地筹备工作。

在实地踏看各工作场所,详细了解每个环节的筹备工作,并听取有关情况汇报后,徐良平说,移民安置工作是钦寸水库工程建设的重中之重,不仅事关工程建设的顺利推进,而且事关移民群众的切身利益。各工作组要统一思想、提高认识,周密部署、定岗定责,牢固树立“移民工作无小事,移民利益大于一切”的理念,按照公开、公平、公正的要求,扎实做好移民集中选择安置地的全过程服务工作。

徐良平指出,在筹备工作中,各工作组思想上不能松懈,要增强工作责任感与紧迫感,发扬连续作战的工作作风,把各项工作落到实处;要求上不能降低,要按照“保证质量、不出差错”的要求,在规定时间内完成各项筹备工作任务;细节上不能忽视,要对筹备工作开展全面梳理,把每一项工作做得更细更实;工作上不能马虎,要按照各自的职责分工,保证人员到位,促使择地工作平稳有序开展。他说,广大移民干部要提升服务能力,提高服务水平,真心诚意帮助移民做好集中选择安置地工作。

督查中,尹国樑、盛林炳等也就有关工作提出具体要求。

县领导在督查第一批外迁宁波移民集中选择安置地筹备工作时要求

周密部署 保证择地工作平稳有序

幸福生活就在前方

钦寸水库工程首批外迁宁波移民安置集中择地工作顺利结束



新昌新闻网记者王娟敏 杨玉墀摄影报道 对于许多选择外迁宁波的钦寸水库移民来说,2011年5月8日,是一个令人难忘的日子,他们的人生或许将从此掀开崭新一页。

当天一大早,移民群众就成群结队地赶到新林中学,前来参加钦寸水库工程首批外迁宁波移民安置集中择地工作。上午6时,集中择地工作正式开始,新林乡胡卜村村民胡文弟拿着1号择地券首个进行择地。在移民干部的全程陪同和现场工作人员的细心服务下,他依次通过验证、择地、公证、登记等程序,最终选择落户宁波市镇海区庄市街道光明村。走出择地室,胡文弟抑制不住心中的喜悦之情,高兴地对记者说:“光明村发展前景很好,我们全家都很喜欢在那儿安家,真是太高兴了。”

新林乡棠家洲村村民唐兴宽也选择了光明村。他说,他是前天专程从宁波北仑赶回来参加择地的。他在宁波开了十几年车,家人也已经到了那里,此次借钦寸水库建设移民之机,正好可在宁波安个家。他一边说,一边兴奋地分起了香烟,要把快乐与大家分享。新林乡江村村民章柏春虽然择地号为500号,但他也选到了自己满意的地方,选择在慈溪市长河镇大牌头村落户。

许多移民采取“打包”方式组团择地,新林乡岩头村梁小就和三个儿子一起,以“打包”方式选择了鄞州区高桥镇江南村。他说,一家人安置在一起,便于互相照顾。此次集中选择安置地,也吸引了一些没有报名的移民前来观看。羽林街道钦寸村村民曹德银的女儿曹春云特意从杭州赶回来,为父亲看

安置点,准备等集中择地结束后,参加分散择地工作。

在新林中学择地现场,记者看到“多点准备,发挥优势,把握机会,长远谋划”、“充分酝酿,全面分析,理性选择,慎重决策”等横幅十分注目。择地工作实施中,除公证人员现场公证、全程摄像外,场外还设置了4台大屏幕电视机进行同步视频播放,择地结果和空余安置容量等信息及时在展示板上公布,极大地方便了移民掌握实时动态,同时也提高了择地工作的透明度,真正做到了“公开、公平、公正”。至下午18时结束,整个择地过程秩序井然,有条不紊。

县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥徐良平,县委副书记尹国樑,县委副书记、人武部政委向红,副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳,钦寸水库工程建设指挥部总工程师马晓明,人武部部长叶树明等领导检查指导了此次集中择地工作。

钦寸水库工程首批外迁宁波移民安置点分布在宁波8个县(市、区),大多数均地理位置优越,经济较发达,得到了广大移民的广泛认可和好评。报名参加首批外迁宁波移民安置的择地人共有440名,代表移民1750人。5月8日,共有412户1064位移民选择确认了安置地。5月9日至11日,我县将在钦寸水库工程建设指挥部现场办公室(新林乡政府内)开展分散选择安置地工作。

钦寸水库工程建设·移民动态

首批外迁宁波移民安置分散选择安置地工作今日起实施

新昌新闻网记者胡夏锋报道 根据钦寸水库工程移民安置工作有关部署,首批外迁宁波移民安置计划数为1821人。5月8日,首批外迁宁波移民安置集中选择安置地工作顺利结束,当日共有412户1064位移民选择确认了安置地。

5月9日至11日每天8:30~17:00,将在钦寸水库工程建设指挥部现场办公室(新林乡政府内)采取“即时即报即择”的方式分散选择安置地,分散选择安置地共有容量763人,其中宁海县梅林街道方前村46人,桥头胡街道建设村50人,西店镇香石村44人,凫溪村25人;东陈乡沙岗村13人,墙头镇墙头村23人,涂茨镇涂茨村29人,贤庠镇官司塘村7人,盐厂村21人;奉化市江口街道横里埭村25人,上三村48人,尚田镇金地寺村45人,西坞街道东陈村23人,四维村1人;慈溪市长河镇大牌头村8人,附海镇花木村13人,坎墩街道四塘南村1人,新浦镇新闸村52人,宗汉街道二塘新村1人;余姚市黄家埠镇华家村36人,五车堰村50人,马渚镇大将桥村25人,渚北村20人,全佳桥村24人,沿山村25人,下沙畈村25人,瑶街弄村25人,牟山镇青港村29人,狮山村29人。届时,请未报名的移民户和报名后未选择确定安置地的移民户积极参加。